

# “家政培训让俺有了脱贫技能”

## 息县妇联真情帮扶贫困妇女脱贫赢称赞

信阳消息(余江)“以前俺在家赋闲,一分钱也挣不了。这都多亏了县里组织的家政培训班,要不然如此专业的按摩催乳、中药调理、饮食调节,我哪懂这么多!是家政培训让俺们有了脱贫技能。”7月31日,息县谯楼千佛庵东路,李丽莉在新开的专业催乳店内,一边忙碌着接待前来咨询的孕妇,一边高兴地说。

家政服务业市场需求大,是朝阳产业,息县在“两学一做”学习教育中,实施了巾帼家政护理培训项

目,把解决贫困妇女就业脱贫作为重点工作抓,开办了家政服务培训班,培训内容涵盖育婴、保姆、月嫂、催乳、老年护理等多个专业。消息传出不到一星期,7月4日,第一期近50人的培训班很快就报满开班了。

“俺学上得少,学问浅,主讲老师采取理论授课与实际操作示范相结合的形式,让我们对着示范‘婴儿’‘孕妇’亲自实操练习,培训结束了,县妇联的同志还帮俺找了一份满意的工作,可是帮了俺一家大忙

了。”东岳镇黄岗村贾西庄西组的贾娜感激地说。

“我们家请的护工,就是经过县里培训的,人勤快,素质高,还有人社部门颁发的上岗资格证,家里人很满意。”家住淮河办事处三里社区西亚路的张女士说。

息县妇联主席洪梅说,“我们要求‘扶上马,还要送一程’,让贫困农民掌握了脱贫技能,只是脱贫第一步。帮他们找到工作,有了稳定收入,才能算是真正让贫困户实现彻底脱贫。”

### 县区工作室

联系人:张方志  
投稿热线:13939759544  
投稿邮箱:278958288@163.com

## 光山县白雀园电管所 高峰用电无“盲区”

信阳消息(邹晓峰 邓勇)8月1日一大早,光山县白雀园电管所所长张强升又携两名员工来到离镇偏远的赛一村小胡湾村民组、双轮村环保砖厂,零距离了解高温时节企业和个人的用电需求,零距离为客户“把脉问诊”,确保客户夏季高峰期用电无“盲区”。

入夏以来,白雀园电管所通过加强与大客户的沟通联系,了解客户用电需求,帮助客户科学做好负荷预测工作,提前做好事故处置预案,通过提供个性化服务,规避客户安全用电风险。同时,该所针对一些企业、个人建房等出现的安全用电意识淡薄、设备安全水平较低、设备运行不稳定和乱拉乱接的现象,在及时帮助对此进行整改、切实提高客户端安全用电水平的基础上,该所所长进入白雀园镇微社区网就如何安全度夏与网友互动。

截至目前,白雀园电管所已走访企业6家,用电个体客户170余家,征集意见建议31条,清理整改安全隐患18处,发放用电安全明白纸230余份。



## 爱心支教 快乐成长

近日,常熟理工学院——漆中湾小学共建图书馆正式开馆,仪式上常熟理工学院向商城县漆中湾小学捐赠219册图书,共计5000元,并爱心接力希望班,资助10名贫困学生,共计1万元。同时,常熟理工学院河南爱心支教团队还为漆中湾小学安装爱心风扇,希望能在酷暑里给需要慰藉和关心的群体送去清凉。朱虹 陈宸 摄